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Tárgy: Csendrendelet módosítása 

Tisztelt Közgyűlés! 

A kecskeméti éjszakai élet a fiatalság jelenlegi szórakozással kapcsolatos igényeit nem tudja kielégíteni. 

A szórakozóhelyek száma és befogadókészsége közel sem elégséges.   

A fiatalok Kecskeméten tartásához, a kecskeméti identitás kialakulásához nélkülözhetetlenek a 

felejthetetlen élményeket nyújtó programok, közösségkovácsoló események. Mindezekhez kiváló 

feltételeket nyújtanak más egyetemvárosokban, mint Pécsen vagy Szegeden. Határozott véleményem, 

hogy a kecskeméti fiatalok is megérdemlik ezeket az élményeket, megérdemlik a kulturált szórakozás 

adta lehetőségeket. A csendrendelet a szórakozni vágyók számára is és a szórakozóhelyek nyitásában 

gondolkodó vállalkozók számára is felettébb előnytelen jogi környezetet biztosít, melyben nem éri meg 

vállalkozni. 

Az egyetemvárossá válás következményeképp a helyi igények radikális növekedésére lehet számítani, 

ami különösen sürgetővé teszi számunkra a probléma megoldását, hiszen nem csak az oktatás, hanem 

az élhetőség tekintetében is versenyképesnek kell mutatkoznunk. 

A Technika Háza Kávézó ezen a területen egy hiánypótló intézménye volt Kecskemétnek, mely óriási 

űrt hagyott maga után. A koncerteket kedvelő polgárok népes táborának igényeit maradéktalanul 

kiszolgálta, a zenei stílusok legszélesebb spektrumának nyújtott otthont. Ezért javaslom, hogy 

önkormányzatunk keressen alkalmas helyszínt, ahol folytatódhatnak a félbemaradt koncertsorozatok, 

ezzel kielégítve a kecskeméti fiatalok alapvető kulturális igényeit. Ezt követően pedig írjon ki pályázatot 

az épület bérbeadására, koncertek szervezése céljából. 

A megoldást sokáig a Rudolf laktanya „bulinegyeddé” alakításától vártuk, de mint láthatjuk, hiába, 

egyik pályázat sem volt sikeres és jelenleg sincs új pályázat kiírva. 

Ezért az alábbi javaslatokkal élek, melyek elfogadását kérem a Tisztelt Közgyűléstől:  

 

Határozati javaslatok: 

 

1. A zajvédelem helyi szabályozásáról szóló önkormányzati rendelet (un. csendrendelet) 

lehetővé teszi a továbbiakban, hogy a kecskeméti szórakozóhelyek szombaton 03:00 óráig és 

vasárnap 03:00 óráig nyitva tarthatnak. 

2. Az önkormányzat megvizsgálja, mely épülete alkalmas koncertek befogadására, amit később 

pályázat útján bérbe adhat, koncertek szervezése céljából. 
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Kecskemét,  
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